TEI OEXXAAIAX
AIEYOYNXZH ITAHPO®OPIKHX & TEXNIKQN YITHPEXIQN
TMHMA MEAETQN KATAXKEYQN

EPIO : «Hlextpodotnon ktnpiov ZEYII and diktvo péong taong
¢ AEH km aie&iképavvor

ANAAYZH TIMON

Ap6po 1 NETYAP 3.10.02.01 Kwdikég AvaBewpnong YAP 6081.1

Ekoka@r opuypdTwy utroyeiwv dIKTOWV o€ £5a@og yaiwdeg N nUIBpaxwdeg, pe wAdTog TTubpéva éwg 3,00 m,
yia BaBog opUypaTog £éwg 4,00 m JE TNV QOPTWOT TWV TTPOIOVTWYV EKOKAPNS ETTI AUTOKIVIITOU, TNV GTOAIC TOU
QUTOKIVIATOU KOl TNV PETOPOPA O€ amoéoTaon £éwg Tkm.

Ekoka®r opuypaTwy utroyeiwv SIKTOWV o€ £5a¢pog yaIwdeg i NUIBPaXwOES TTEPIAAUBAVOUEVWYV KAl TWV EKOKAPUWV
TUXOV UTTOPYXOUCWYV ACQOATIKWY OTPWOEWY, O KATOIKNUEVN TTEPIOXT I OTO €UPOG KATAANWNG 0dIkoU Ggova utd
KUKAOQOPIQ, HE OTTOIOVOATIOTE TPATTO (UNXAVIKA PHECT PE 1) XWPIG XEIPOVAKTIKN uTTooriénon) ev Enpw A he uTTOYEIa
vepd (Me oTGBUN npepovoa ) utroBiBadopevn pe GvtAnon), e TAGTog TTUBpéva £wg 3,00 m, yia BdBog opUyuaTog £wg
4,00 m e TNV GOPTWON TWV TIPOIOVTWY EKOKAPNG ETTI AUTOKIVATOU, TNV GTAAIG TOU QUTOKIVATOU KOI TNV PETAPOPE OE
améoTaon éwg Tkm.

(1m3)

ANAAYZH
até 1o dpBpo NETYAP 3.10.02.01 ENIAIA TIMOAOTIA YNEXQAE 20 — 2013 :
Ekoka®r opuypaTwy utroyeiwv SIKTOWV o€ £€5a¢pog YaIwdeg i NUIBPaXwWOEG 7.50

Metagopd oe amoataon 1km (TEI/O)
HETaPOPE PE auToKivnTO S HETW 0BWYV KAARG BatéTnTag 0,20€/m3*km
1m3 * 1km * 0,20 €/ton*km = 0.20

>YNOAO 7.70

TIMH EQAPMOIHZ: 7.70 €/m3
TIMH EQAPMOIHZ: EMTA EUPW Kol EBSouAVTA AETTTA
ApbBpo 2 IXET.NETYAP 5.08 Kwdikog Avabewpnong YAP 6069.1

ZTPWOEIG E5paong Kal EYKIBWTIONOG CWARVWY EVTOG 0pUYHATOG HE GUMO TTPOEAEUCTIG OPUXEIOU | XEINAPPOU
Kal TNV METAQOPA atrd améoTtaon 15km.

ZTpWOoEIG £dpaong Kal EYKIBWTIONOG CwAAvVWY evTdg opUyHaTOG PE AUPO TTPOEAEUONG OPUXEIOU 1 XEINGPPOU KAl TNV
peTagopd amoé améotacn 15km.

(1m3)

ANAAYZH

atd 1o dpBpo NETYAP 5.08 ENIAIA TIMOAOTIA YNEXQAE 206 — 2013 :

2TPWOEIC £dpaong Kal eVKIBWTIOUOS CWAAVWY eVTOC 0pUYHOTOC UE AUMO TTIPOEAEUONG

opuxeiou 1 xeipdppou 5.70

Metagopd améd améoTacn 15km (TUpvaBog)
peTagopd pe autokivnTo dia péow odwv KaAng Batétnrag 0,19€/m3*km
1m3 * 15km * 0,19 €/m3*km = 2.85

2YNOAO 8.55

TIMH EQGAPMOIHZ: 8.55 €/m3
TIMH EQGAPMOIHZ: OXTW EUPW KAl TTEVAVTA TTEVTE AETTTA



Ap6po 3 IXET.NETYAP 5.05.02 Kwdikég AvaBswpnong YAP 6068
Emixwon opuypdtwy utroysiwv SikTOowv pe diafabuiopévo BpauoTé appoxdAiko AaTopgiou Kal TRV HETaPOPd
atmé améoTaon 15km yia ouvoAikd TTdxog emixwong dvw Twv 50 cm

Emixwon opuypdtwy utroyeiwv SIKTUwV pe diaBabuiopévo BpaucTd appoxdAIko AaTopegiou Kal TNV HETAPOPE aTTd
améoTacn 15km yia guvoAikd TTdyog eTTixwaong dvw Twv 50 cm

(1m3)

ANAAYZH

a1é 10 dpBpo NETYAP 5.05.02 ENIAIA TIMOAOTIA YTEXQAE 20g — 2013 :

Emixwon opuyudtwy utroyeiwv dIKTUWV e diaBabuiopévo BpauoTd apuoxdAiko Aatopegiou yia GUVOAIKS
TTaX0G £TMiXwong avw Twv 50 cm 11.30

Metagopd améd améotacn 15km (TUpvaBog)
HETOaPOPA PE auToKivnTO Sl pEOW 0BWV KaARG Batétntag  0,19€/m3*km
1m3 * 15km * 0,19 €/m3*km = 2.85

>YNOAO 14.15

TIMH EQAPMOIHZ: 14.15 €/m3
TIMH EQAPMOIHZ: OEKa TECOEPA EUPW KOl DEKA TTEVTE AETTTA
Ap6po 4 NETOAO '-2.2 Kwdikég AvaBewpnong OAO 3211.B

Bdon odooTpwaoiag mwaxoug 0,10 m (MTM O-155)

Kartaokeun oTpwong Bdong odoaTpwaiag CUPTIUKVWHEVOU Traxoug 0,10 m amré BpaucTd adpavr) UAIKG
0TaBEePOTTOIOUPEVOU TUTTOU AVEEAPTNTA OTTO TN PHOP®H KOI TNV €KTACN TNG ETTIQAVEIOG KATAOKEURG, O€ UTTAiBpIa
utréyela £€pya.

(1m2)

ANAAYZH
atd 1o dpBpo NETOAO IM-2.2 ENIAIA TIMOAOTIA YNEXQAE 20g — 2013 :
Kataokeu oTpwong Bdong odoaTpwaiag cUPTIUKVWHEVOU TTayoug 0,10 m amré BpaucTd adpavr) UAIKG

oTaBePOTTOIoUPEVOU TUTTOU 1.20
ZYNOAO 1.20

TIMH EQGAPMOIHZ: 1.20 €/m2

TIMH EQGAPMOIHZ: €va eupw Kal €ikool AeTrTd

ApBpo 5 NETOAO A-4 Kwdikég AvaBewpnong OAO 4120

Ao @aATIKI ) OUYKOAANTIKA £TTaAEIpn

ZUYKOAANTIKN ETTAAEIWPN €TTI AOQAATIKAG OTPWONG A ETTi OKUPODEUATOG (TT.X. TTPOCTACIAG HEUBPAVWV OTEYAVOTIOINONG
TEXVIKWV OTEWNG), HE ATQOATIKO SidAupa TUTToU ME-5 i kaBapr do@aATo i AOPAATIKO YAAGKTWUA TAXEIOG
SIGoTTO0NG, AVEEAPTNTA ATTO TNV EKTAGN Kal TN HOP®R TNG ETTIPAVEIAG, Ot UTTOYEIA KAl UTTaiBpia £pya.

(1m2)

ANAAYZH

até 1o dpBpo NETOAO A-4 ENIAIA TIMOAOTIA YNEXQAE 20g — 2013 :

AC@OATIKR) GUYKOAANTIKA ETTAAEIPN 0.45
ZYNOAO 0.45

TIMH EGAPMOIHE: 0.45 €/m2

TIMH EQGAPMOIHZ: CapAavTa TTEVTE AETITA



ApBpo 6 ZXET.NETOAO A-8.1 Kwdikég AvaBswpnong OAO 4521.B1

Ac@aATIKA) OTPWON KUKAOPOPiIag CUNTTUKVWHEVOU Trdyxoug 0,05 m pe Xpion KoIviig ao@AATou

Kataokeu ao@aATIKAG OTPWONG KUKAOPOPIAG, CUPTTUKVWHEVOU TTaxoug 0,05 m pe xpAon KOIVAG aog@AaATou ,0€
uTTéyEla Kal uTtaibpia £pya, avegapTnTa aTrod TNV EKTACN Kal TN HOPPR TNG ETTIPAVEIAG, HE AOPAATOUIYUA
TTOPACKEUALOUEVO €V BEPUW O€ POVIUN EyKATaoTaon pE BpauaTd adpavr) UAIKG Aatopeiou, TUTTou AX 12,5 ) AX 20

(1m2)

ANAAYZH

a1é 10 dpBpo NETOAO A-8.1 ENIAIA TIMOAOTIA YNEXQAE 20g — 2013 :

Ac@aATIKA oTPWON KUKAOPOpPIag cUPTIUKVWHEVOU TTayoug 0,05 m pe xprion

KOIVAG aopAATOU 7.70

>YNOAO 7.70

TIMH EGAPMOIHEZ: 7.70 €/m2
TIMH EQAPMOIHZ: EMTA EUPW Kol EBSoUAVTA AETTTA
Apbpo 7 Kwdikog Avabewpnaong OIK 4642

AidoTpwon pe didrpnToug TAivBoug TTpoaTaCiag Kal GUAVONG TPOPOSOTIKOU TTapoXikoU NAEKTPIKOU
KaAwdiou KTipiou

AidoTpwon pe didTpnToug TTAiVBoug TTpoaTaciag Kal ojpavang TPopodoTIKOU TTapoXIKoU NAEKTPIKOU KaAwdiou KTipiou,
ETTAVW O€ OTPWON APPOU , EVTOG XAvOaKa

(THp)

ANAAYZH

Tipég UAIKWV kai epyaaiag amd TIMAPIOMIKH YNEXQAE I TPIMHNO 2012

YAIKA

a. Aiédtpntol TTAivBol dilaoTdoewy 19*9*6ek.

(111) 0,0721 €/1ep TEW/PY 11 X 0.0721 = 0.79
SYNOAO A= 0.79

EPrAZIA

Texvitng (003) h 0.2 X 19.684 = 3.94

BonBdg (002) h 0.2 X 16.683 = 3.34
ZYNOANOB= 7.27

ZYNOAO TIMHZ (A+B) = 0.79 + 7.27 = 8.07

TIMH EGAPMOIHE: 8.07 €/pp

TIMH EQAPMOIHZ: OXTW EUPW KOl ETITA AETTTA

ApbBpo 8 Kwdikog Avabewpnong OIK 3214

Karaokeun Toixgiou amrd okupodepa Kal AOITTEG EPYOTiEg YIO TV TOTTOBETNON TNG METPNTIKAG S1dTAgNG TNG

Kataokeun Toixeiou amd okupddepa Kal AoITéG epyacies (YaABaviouévol CWAAVEG, E0XAPES KATT) yia TNV TOTTOBETNON
(17ep) (KaT OTTOKOTTA)

ANAAYZH
YAIKA
atd 1o dpBpo NETOIK 20.05.01 ENIAIA TIMOAOTIA YMNEXQAE 20g — 2013 :
Ekoka@n BepeAiwv Kal TAPPWY PE XPATN MNXAVIKWY HECWV O€ £3A@N yaIWwdn-nuIBpaxwdn
m3 2 X 4.50 = 9.00

atd 1o dpBpo NETYAP 5.05.01 ENIAIA TIMOAOTIA YMEXQAE 206 — 2013 :
Emixwon opuyudtwy utroyeiwv dIKTUWV pe diaBabuiopévo BpauoTd apuoxdAiko Aatopegiou yia GUVOAIKS
TTaX0G £TMiXwong £éwg 50 cm

m3 0.4 X 12.40 = 496

até 1o dpbpo NETOIK 38.01 ENIAIA TIMOAOTIA YNEXQAE 20g — 2013 :
ZUASGTUTTON XUTWV TOIXWV
m2 18 X 13.50 = 243.00

até 1o dpBpo NETOIK 38.20.02 ENIAIA TIMOAOTIA YNEXQAE 20g — 2013 :



XaAUBdIvol oTTAiopoi okupodéuatog B500c (S500s)

kg 160 X 1.07 = 171.20
a1é 10 dpBpo NETOIK 32.01.04 ENIAIA TIMOAOTIA YNEXQAE 20g — 2013 :
Kartaokeuég atmé okupddepa C16/20

m3 2 X 90.00 = 180.00

a1é 10 dpBpo NETOIK 32.25.03 ENIAIA TIMOAOTIA YNEXQAE 20g — 2013 :
Mpooaugnon TIHAG OKUPOBEPATOG OTTOINODNTIOTE KATNYOpPiag, 6Tav TO GUVOAO TNG XPNOIMOTTOIOUPEVNG
ToooTnTag dev utrepPaivel Ta 30,00 m3 yia KaTaokeuég atrd okupodepa katnyopiag C16/20

m3 2 X 16.80 = 33.60

a1ré 10 dpBpo NETOIK 61.05 ENIAIA TIMOAOTIA YNEXQAE 20¢ — 2013 :
DdépovTa aToixeia até a1dnpodokoUg i Kolhodokoug Uoug A TTAeupdg £wg 160 mm
kg 30 X 2.70 = 81.00

a1ré 10 GpBpo NETOIK 64.16.03 ENIAIA TIMOAOTIA YMEXQAE 20g — 2013 :
o10npoowAfveg yahBaviopévol @ 2"

v} 5 X 17.40 = 87.00
até 1o dpbpo AT18
YoABaviopéveg nAekTpoAoyikéG eoxdpeg dlaoTdoewyv 200*60mm pe KGAupa

v} 5 X 28.04 = 140.20

ZYNOAO 949.96

TIMH EGAPMOIHEZ: 949.96 €/1ep
TIMH EQAPMOIHZ: EVVIOKOOI0 OAPAVTA EVVED EUPW KOl EVEVAVTA £§1 AETTTA
Ap6po 9 Kwdikég AvaBewpnong HAM 47

KaAwdio Méong Taong T0rou YHSY povotroAikd,, 20KV, diatoung 1x95 mm2, yia ToroBétnon oto é5agpog

KaAwdio Méang Tdaong 10ou YHSY povotroAikéd , pe BeppotAaoTiki povwon , 20KV, diatopig 1 x 95 mm2 , yia
TOTTOBETNON EVTOG £DAPOUG 1 EVTOG NAEKTPOAOYIKWV OXAPWY , SnAadK aywyog Kal IKpoUAIKG €TTi TOTTOU Kal Epyaadia
TOTTOBETAOEWS , DIOKAASWOEWY, SOKIUWY HOVWOEWG YIa TTAPN KAl KAVOVIKA A&iToupyia

(Im)

ANAAYZH
YAIKA
a. KaAwdio Méong Taong tutrou YHSY povottoAiké , 20KV, diatopng 1 x 95 mm2
(T.E.) 18,10 €/m 1.05 X 18.10 = 19.01
MIKPOUAIKG 0.12 X 19.01 = 2.28
ZYNOANO A= 21.29
EPrAZIA
Texvitng (003) h 0.5 X 19.864 = 9.93
BonBdg (002) h 0.5 X 16.843 = 842
ZYNOANOB = 18.35
ZYNOAO TIMHZ (A+B) = 21.29 + 18.35 = 39.64
TIMH EQAPMOIHZ: 39.64 €/m
TIMH EQAPMOIHZ: TPIAVTA EVVEQ EUPW Kal E§AVTA TECTOEPA AETTTA
Ap6po 10 Kwdikég AvaBewpnong HAM 57

AxpokifwTtio ypapung Méong Tdong, 24KV, eocwTepikoU i §WTEPIKOU XWpPou, BeppocuoTeAduEVO, Yia
ToTroB£TNON O€ KAAWDIO péong Tdong

AkpokiBwrio ypapung Méong Taong, 24KV, eowTepIKOU 1 £EWTEPIKOU XWPOU, BEPUOCUCTEAOUEVO, JE TO HIKPOUAIKG
OUVOECEWG KAl EyKATAOTATEWG, dNAadA TTpounBeIa, HETaPOPA ETTi TOTTOU TOU £PYOU, AVNYHEVEG O€ EPYQOia, KaBWg
KOl EPYOOia EYKATAOOTAOEWS KAl SOKIPWYV, TTAPadoTéR OE TTARPN Kal KAVOVIKRA AEIToupyia

(17ep)

ANAAYZH



YAIKA
AkpokiBwrtio Méong Taong, 24KV, ecwTepIKOU XWPOU, BEpPUOCUOTEASHEVO, Yia TOTTOBETNON 0€ KaAwdio MT
(T.E.) 45,5 €/1ep TEY 1 X 45.50 = 45.50

2YNOAO A= 4550

EPrAZIA

Texvitng (003) h 5 X 19.864 = 99.32

BonBdg (002) h 5 X 16.843 = 84.22

ZYNOAOB= 183.54

ZYNOAO TIMHZ (A+B) =  45.50 + 183.54 = 229.04

TIMH EGAPMOIHEZ: 229.04 €/rep

TIMH EQAPMOIHZ: S10KOO1a £iKOTI EVVEN EUPW Kal TECOEPA AETTTA

Apbpo 11 Kwdikog Avabewpnong HAM 88

Mivakag (KuwéAn) Méong Tdong, e10680u-e§650u kaAwdiwv Méong Tdong kai rpooTaciag M/Z, 20KV, 630A,
€evOEIKTIKWYV SlaoTdoewyv M1,0°Y2,0"B1,2m pe uAikd SF6

Mivakag (KuwéAn) Méang Taong, ei10680u-e£6d0u KaAwdiwv Méong Tdong kai rpoaTaagiag M/Z, 20KV, 630A,
evOEeIKTIKWV dlaaTdacwv M1,0°Y2,0*B1,2m 1rou atroTeAeiTal aTmd pia KUWPEAN €106d0u — ££600U KOAWdiwV pe
aAe€iképauva ypauung, Kai pia kKuwéAn TrpooTaciag M/Z pe TTepIoTPOPIKO ao@AAEIOdIOKOTITN gopTiou SF6 24KV,
630A, kal KaTa Ta AoITTd cUpgwva pe TNV Texvikn Meplypaer, dnAadr TrpounBeia, eykatdaTtaaon, ouvdean Kai
Tapddoon o€ TTARPN Asiroupyia

(17em)

ANAAYZH

YAIKA

Mivakag Méong Taong €106d0u-£§6d0U KaAwdiwV Mwng Tdong kai mpooTaciag M/Z, 20KV, 630A,

(T.E.) 5800,00 €/tep TEY X 5800.00 = 5800.00
~ZYNOAO A= 5,800.00

EPrAZIA

Texvitng (003) h 30 X 19.864 = 59592

BonBdg (002) h 30 X 16.843 = 505.29

Epydrng (001) h 30 X 15.315 = 459.45
~YNOAO B = 1,560.66

ZYNOAO TIMHZ (A+B) = 5800.00 + 1,560.66 = 7,360.66

TIMH EQAPMOIHZ: 7360.66 €/Tep

TIMH EQAPMOIHZ: EMTA XIANIASEG TPIAKOOIN E§AVTA EUPW KOl EGAVTA £§1 AeTTTA

Apbpo 12 Kwdikog Avabewpnong HAM 57

MeTaoxnuatioTAg §npol TutTou , Tdong 20KV/0,4KV, 1o0xUuog 400KVA

MetaoxnuaTioTAg Enpou TUTToU , Tdong 20KV/0,4KV, 10xUog 400KVA, xwpig kaAupa TrpoaTaagiag , Je TUAiypata
ahoupiviou, e€0TTAIOPEVOG pE aIoBNTAPIO Beppokpaaiag, NAEKTPOVIKG olaTnua emiTAPNong Beppokpaaiag T154, pddeg
2 kaTeuBuvoewy, KPikoug aviywaong Kal aKPodEKTN yeiwong, dnAadn TTpounRdeia, TotroBéTnon , olvdeon Kal
mapddoon o TAAPN Aeitoupyia. O M/Z guvodeleTal attd EeXxwpPIoTO HETOAAIKO TTiVOKQ TTPOOTACIOG Kal THvaka
oT1aBepng avTiatdbpiong 20KVAR kai katd Ta Aoimrd oupgwva he Tnv Texvikn Meplypaen

(17eu)

ANAAYZH

YAIKA

Mivakag Méong Taaong €106d0u-££630U KaAwdiwv Meong Tdong kal pooTtaciag M/Z, 20KV, 630A,

(N.865.16.5) 22900,00 €/Tep TEY X 22900.00 = 22900.00
ZYNOAO A= 22,900.00

EPrAZIA

Texvitng (003) h 25 X 19.864 = 496.60

BonBdg (002) h 35 X 16.843 = 589.51

2YNOANOB= 1,086.11
2YNOAO TIMHZ (A+B) = 22900.00 + 1,086.11 = 23,986.11

TIMH EGPAPMOIHZ: 23986.11 €/tep



TIMH E®GAPMOIHZ: €ik0T1 TPEIG XIANIGABEG EVVIOKOOIO OYSOVTA £§1 EUPL KAl EVTEKA AETTTA

Ap6po 13 Kwdikég AvaBswpnong HAM 45

XdaAkivn Adpa 1Ic008uvapIKAG yeiwong xwpou YmooTtaduou Méong Taong , diatopng 30*3mm kai Bapoug
0,81kg/m yia opaTi] Kal €TTiTOIXN TOTTOBETNON

Xa&Akivn Adpa 1I008UVaHIKAG Yeiwong xwpou YTrooTtaBuol Méong Tdaong , diatoprig 30*3mm kai Bdpoug 0,81kg/m yia
opaTh Kai TTiToIXN TOTToBETNON, dNAadK TTPOUNRBEIa, TTPOCKAOUION OTO £pYyO, TOTTOBETNON KAl GUVOEDN UE TOUG YEIWTEG
KOl TO HETAAAIKA P€PN TOU XWPOU TOU UTTooTaBUOoU

(1kg)

ANAAYZH

YAIKA

XaAkivn Adua diatoprig 30*3mm kai Bapoug 0,81kg/m

(N.929.3.5.2) 3,54 €/kg kg 1.02 X 3.54 = 3.61

B.x@AkIvo oTrpIypa Adpag
(N.929.3.1.6) 4,16 €/1ep Tey 1 X 4.16 = 4.16

2YNOANO A= 7.77

EPrAZIA

Texvitng (003) h 0.3 X 19.864 = 5.96

BonBdg (002) h 0.3 X 16.843 = 5.05

2YNOANO B = 11.01

ZYNOAO TIMHZ (A+B) = 7.77 + 11.01 = 18.78

TIMH EQAPMOIHZ: 18.78 €/kg

TIMH EQAPMOIHZ: OEKO OXTW EUPW Kal ELSOMAVTA OXTW AETTTA

Ap6po 14 Kwdikég AvaBewpnong HAM 52

Eppdpio BeATiwong ocuvreAeaTou 10XU0G ,TPIPACIKNAG AgiToupyiag , 400V, BnUATIKAG AEITOUPYIAG, PHE TTUKVWTEG
, IoX00g 120KVAR

Epudpio BeATiwong ouvteAeaToU 10X00G ,TPIPACIKAG AgiToupyiag , 400V, Bnuartikig AeIroupyiag, Pe TTUKVWTEG , 10X00G
120KVAR, o€ Tutrotroinpévo JETaAAIKG emdaTtédio Tedio, diaoTdoewy Trepitou (MXYXB) 80X203X63, Babuou
mpooTaaiag IP55/IK10, amd Aapapiva DKP maxoug 2,00 mm, Bappévo Ye NAeKTPooTaTIKA Bagr, Katd Ta Aoimd
oUpgwva pe TNV Texvikn Mepiypaen

(17ep)

ANAAYZH

YAIKA

Epudpio BeATiwong ouvteAeaToU 10X00G ,TPIPATIKAG AeiToupyiag , 400V, Bnuartikig Aciroupyiag, Pe TTUKVWTEG , I0XU0G
120KVAR

(T.E.) 4450,00 €/tep TEW 1.02 X 4450.00 = 4539.00

>YNOANO A= 4,539.00

EPrAZIA
Texvitng (003) h 25 X 19.864 = 496.60
BonBdg (002) h 25 X 16.843 = 421.08
~YNOAO B = 917.68
ZYNOAO TIMHZ (A+B) =  4539.00 + 917.68 = 5,456.68
TIMH EQGAPMOIHZ: 5456.68 €/Tep
TIMH EQGAPMOIHZ: TEVTE XIANIGDEG TETPOKOOTIA TTEVAVTA £§1 EUPW Kal E§AVTA OXTW AETTTA

ApBpo 15 Kwdikog Avabewpnong HAM 101



AAegiképauvo akidag 1oviopou TESLA , akTivag kdAuyng 50 m

AAegiképauvo akidag loviopou TESLA | aktivag kdAuwng 50 m , TTANpeg, pe Baon aTApIENG, yaABaviouévo 10Té Uyoug
6,0m , TTOAUKAwVO aywyd XaAkou diatopng 50mm2, Auduevo alvdeopo PETPNong, XAAKIVa NAeKTPAdIa yeiwong evidg
TTAQCTIKWV @peaTiwv, dnAadr TTpounBeia, TTPOoKOMION, TOTTOBETNOT, OUVOEDN Kal TTapddoon o€ TTARPN AsiToupyia

(17ep) (KaT OTTOKOTTA)

ANAAYZH

YAIKA

AAe€iképauvo akidag loviopou TESLA , aktivag kdAuywng 50 m

(T.E.) 3550,00 €/tep TEY 1 X 3500.00 = 3500.00
Aywyog yupvog XaAkivog TToAUKAwvOog SiaToprg 50mma2

(813.2.5) 5,4625€/m (m) 30.0 X 5.46 = 163.88
2TAPIYMO XGAKIVOU aywyou O€ TOiX0 YTTETOV

(929.3.1.8) 6,30 €/1ep TEY 12.0 X 6.30 = 75.60
Audpevog olvdeopog Cu

(N929.3.9.2) 13,41 €/1ep TEY 1 X 13.41 = 1341
HAekTpddia etmixaAkwpéva P14/1500mm (emxdAkwon 250um)

(N929.3.6.3) 20,62 €/1ep TEY 3 X 20.62 = 61.86

®pedrio TTAAOTIKO, e TTATO , dlaoTadoewv 40*40¢K.
(T.E) 24,95 €/tep TEY 3 X 24.86 = 7458

YNOAO A= 3,889.33

EPrAZIA

Texvitng (003) h 30 X 19.864 = 59592

BonBdg (002) h 30 X 16.843 = 505.29

2YNOANOB = 1,101.21

ZYNOAO TIMHZ (A+B) = 3889.33 + 1,101.21 = 4,990.54

TIMH EQAPMOIHZ: 4990.54 €/tep

TIMH EQAPMOIHZ: TEOOEPIG XIANIGBEG EVVIOKOOIO EVEVAVTA EUPW Kal TTEVAVTA TECOEPA

AetrTdl
Ap6po 16 Kwdikég AvaBewpnong HAM 19

Movipn TTUPOOBECTIKN EYKATACTACT XWPOU UTTOOTABOU PME CUCTNHA AViXVEUONG KAl KATAOBEONS QWTIAG
oUp@wva pe TNV TeEXVIKA TTEPIYPAPR

Moviun TTUpooBECTIKR EYKATAGTAON XWPEOU UTTOOTABUOU e oUOTNUA aviXVEUONG Kal KATAoBEoNg pwTIAS TTou Ba
TepIAapBavel Tivaka TTUpavixveuong — KatdoBeong 3 wvwy , aviXVeUTéG BeppodiagopikoUg Kal KaTrvou,
PAPOCEIPAVESG TTUPATPAAEING, PUAAEG TTupdoBeong CO2 / 45kg (kUpia Kal pedPIKR), akpo@Uaia agpiou CO2, dikTuo
OWANVWOEWV agpiou Kal Katd Ta AoITTd cUP@Wva PE TNV TEXVIKN TTEPIYPAPT

(17ep) (KaT OTTOKOTTA)

ANAAYZH

YAIKA

Tivaka TTupavixveuong — kardoBeong 3 {wvwv

(T.E.) 650,00 €/1ep TEY 1 X 650.00 = 650.00

QAVIXVEUTHG BEPUOBIAPOPIKOG
(T.E.) 75,00 €/1ep TEY 1 X 75.00 = 75.00

QAVIXVEUTHG KOTTVOU — QWTONAEKTPOVIKOG
(T.E.) 70,00 €/1ep Te 1 X 70.00 = 70.00

PAPOCEIPAVA TTUPACPAAEIAG
(T.E.) 65,00 €/1ep TeY 1 X 65.00 = 65.00

TVoKida QwTtevig évdeigng STOP-AEPIO
(T.E.) 45,00 €/tep TEY 1 X 45.00 = 45.00

@uUAAn TupdoBeong CO2 / 45kg pe autduaTto KAEIOTPO , TTUPOKPOTNTH, CUAAEKTN, TTIAGTO, BAan oTAPIENG Kal
€UKAUTITO CWAARVa
(T.E) 350,0 €/1ep TEY 2 X 350.00 = 700.00

akpo@puaia agpiou CO2



(T.E.) 35,00 €/1ep TEY 4 X 35.00 = 140.00

OikTUO CWANVWOEWV agpiou atd xaAuBdoowArnva Bapéwg TUTToU (tubo)
(T.E.) 50,00 €/m m 12 X 50.00 = 600.00

ZYNOANO A= 2,345.00

Texvitng (003) h 50 X 19.864 = 993.20
BonBdg (002) h 50 X 16.843 = 842.15
Epydrng (001) h 50 X 15.315 = 765.75

2YNOAOB= 1,607.90

ZYNOAO TIMHZ (A+B) = 2345.00 + 1,607.90 = 3,952.90
TIMH EGAPMOIHEZ: 3952.90 €/vep
TIMH EQAPMOIHZ: TPEIG XIANIABEG EVVIAKOTI TTEVAVTA SU0 EUPW Kal EVEVAVTA AETTTA
Apbpo 17 Kwdikog Avabewpnong HAM 39

Z0UoTNUa agPICHOU , (TTPOCAYWYNG Kal aTraywyng aépa) xwpou YrooTabpou Méong Taong, pe
(PUYOKEVTPIKOUG AVEMIOTHPES , OEPAYWYOUG KAl OTOHIA KAIHATIOHOU, oUp@wva pe TV Texvikn Mepiypaen

Z00TNPa agpIoPoU (TTPOCAYWYNAG Kal atraywyng aépa) xwpou YTooTabuol Méong Tdaong, Tou Ba amroteAsital atmd
000 (2) puUYOKEVTPIKOUG AVENIGTAPES Fan section (TTpooaywyng Kal atraywyng), Tapoxrg 2400m3/h og 15mmYX
€KOOTOG, HE DIKTUO aEPAYWYWY TTPOCAYWYAG KAl atraywyng atmod yaABaviopévn Aapapiva diaotdoewv 350*350mm kai
OTOMIO TIPOCAYWYNAG Kal atTaywyng atrd aAoupivio (8 Tey), dlactdoewv 300*400mm pe eowTePIKO didppaypa. To
oUuoTnua agpiopol Ba Asitoupyei autépaTta atmd BEPUOCTATN XWPEOU Kal Ba aTTEVEPYOTIOIEITAI OE TIEPITITWON
avixveuong TTupKayiag

(17ep) (KaT OTTOKOTTA)

ANAAYZH

YAIKA

QUYOKEVTPIKOC aveuloTApag Fan section , ag ueTaAAIKO KouTi, Trapoxng 2400m3/h og 15mmYZ

(T.E.) 950,00 €/1ep TEY 2 X 950.00 = 1900.00

agpaywyog amod yaABaviopévn Aapapiva , evOeikT. dlaoTaoewv 350*350mm, kai réyoug 0,6mm

(T.E.) 45,00 €/py ] 30 X 45.00 = 1350.00

OTOMIO TTPOCAYWYNE Kal atTaywyng atd aAoupivio diaoTdocwyv 300*400mm pe eowTePIKO SId@Payua

(T.E.) 145,00 €/1ep TeY 8 X 145.00 = 1160.00

BeppoaTdTnNG XWPOU

(T.E.) 95,00 €/1ep TEY 1 X 95.00 = 95.00
ZYNOAO A= 4,505.00

Texvitng (003) h 50 X 19.864 = 993.20

BonBdg (002) h 50 X 16.843 = 842.15

Epyatng (001) h 50 X 15.315 = 765.75

ZYNOANOB= 1,607.90

ZYNOAO TIMHZ (A+B) =  4505.00 + 1,607.90 = 6,112.90
TIMH EGAPMOIHE: 6112.90 €/tep
TIMH EGAPMOIHE: €81 XIANIGDEG EKATOV DWBEKA EUPW KAl EVEVAVTA AETTTA
Ap6po 18 Kwdikég AvaBewpnong HAM 57

ESomrAIonog TTpOooTATiag Kal XEIPIOHWV XWwpou YTrooTaduou Méong Taong, oUppwva pe Tnv TEXVIKA
Neprypagn



EZOTTAIONOG TTPOOTACIAG KAl XEIPIOPWY XWpou YTrooTaBuou Méong Taong, dnAadn yavTia upnAng Taong, KpAavog,
TTaTTOUTOI0 HEONG TAONG, £G0AKEAG QUO. HEDNG TAONG, KOVTAPI BIGCWONG, OET YEIWONG HETAOYXNUATIOTH HEONG TAONG
(xTamrodi), SoKIuaoTIKG PEONG TAONG, KAPEKAGKI péang TAong, TATTNTEG NAEKTPOPUOVWTIKOI KATT KaTd TNV TEXVIKN
Mepivpaor

(17eM) (KAT OTTOKOTTR)

ANAAYZH

YAIKA

yavtia uynAnig Téong

(T.E.) 120,00 €/evyog {euyog 1 X 120.00 = 120.00

KPAVOG TTPO0TaCiag
(T.E.) 9,00 €/tey TEY 1 X 9.00 = 9.00

TTATTTTOUTOIa MEONG TAONG
(T.E.) 36,00 €/¢elyog Celyog 2 X 36.00 = 72.00

€EOAKENG PUO. péang TAoNg
(T.E.) 630,00 €/1ep TEY 1 X 630.00 = 630.00

KoVTdapI didowaong
(T.E.) 110,00 €/7ey TEY 1 X 110.00 = 110.00

OET yeiwong (XTatédi)
(T.E) 815,00 €/1ep TEY 1 X 815.00 = 815.00

OoKInaaoTIKO péong Tdaong
(T.E.) 450,00 €/7ep TEY 1 X 450.00 = 450.00

KOPEKAGKI péong Téong
(T.E.) 115,00 €/7ep TEY 1 X 115.00 = 115.00

TATINTAG NAEKTPOUOVWTIKOG
(T.E.) 75,00 €/pp p2 8 X 75.00

600.00

2YNOAO A= 2,921.00

Texvitg (003) h 1 X 19.864 = 19.86

2YNOAOB= 19.86

ZYNOAO TIMHZ (A+B) = 2921.00 + 19.86 = 2,940.86
TIMH EGAPMOIHE: 2940.86 €/tep
TIMH EQAPMOIHZ: dU0 XIAIGBEG EVVIOKOOIO TAPAVTA EUPW Kal oydovTa £§1 AeTTTd
Apbpo 19 Kwdikog Avabewpnong HAM 5

Zxdpa NAekTpoAoyIKR KaAwdiwv atré didtpntn yaABaviouévn Aapapiva Uyoug 60 mm wAdToug 200 mm pe
KAAupa

2xapa nAekTpoAoyikA KaAwdiwv atéd didtpnTtn yaABaviopévn Aapapiva woug 60 mm kai TAdToug 200 mm, pe 1O
KGAUpa, dnAadr TTpounBeia Kal TTPOTKAUION UANIKWVY Kal MIKPOUAIKWY (0UvOETOIl, OTNpiyuaTa KATT) Kal TOTTOB€TNOoN NG
oxdpag yia TTAAPN Kai évtexvn Trapddoon

(1Hm)

ANAAYZH

YAIKA

Zxapa nAekTpoAoyikA kKaAwdiwv atéd didtpnTtn yaABaviopévn Aapapiva ywoug 60 mm mAdToug 200 mm
(T.E.) 4,10 €/pp ] 1.02 X 4.10 = 4.18

KdaAupa (katrdki) oxapag nAEKTpoAoyIKhG KaAwdiwv atrd didtpntn yaABaviopévn Aapapiva Oypoug 60 mm TTAGTOUG
200 mm
(T.E.) 1,80 €/1ep [’y 1.02 X 1.80 = 1.84

2YNOAO A= 6.02

EPrAZIA
Texvitng (003) h 0.6 X 19.864 = 11.92
BonBdg (002) h 0.6 X 16.843 = 10.11
ZYNOAOB= 22.02
ZYNOAO TIMHZ (A+B) = 6.02 + 22.02 = 28.04
TIMH EGAPMOIHEZ: 28.04 €/up

TIMH EQGAPMOIHZ: €IKOOI OXTW EUPW Kl TEOCOEPA AETTTA



Ap6po 20 Kwdikég AvaBswpnong HAM 48

KaAwdio TnAe@pwVIKS, avBuypé , yia ToTroBETnon eviog xdavdaka, Tdtrou UTP LDPE 4euywy, yia TnvV
TNAEPETPNON TNG M€ONG TAong amd Tnv AEH

KaAwdio TnAepwVIKOS, avBuypo, yia ToTroBETnan eviog xavdaka, Tutrou UTP LDPE 4Ceuywv, yia Tnv TNAEPETPNON TNG
péang téong amd Tnv AEH, dnAadr| TpounBeia kal TTPooKOpIon KaAwdiou Kal SIGoTPwan VIO XAvOaKa

(THw)

ANAAYZH

YAIKA

KaAwdio TnAepwvikd, avBuypd , yia ToTroBEéTNan evTdg xavdaka, Tutrou UTP LDPE 4Zeuywv

(T.E.) 0,56 €/up ] 1.15 X 0.56 = 0.64
ZYNOANO A= 0.64

EPrAZIA

Texvitng (003) h 0.1 X 19.864 = 1.99

BonBdg (002) h 0.1 X 16.843 = 1.68
SYNOANOB= 3.67

ZYNOAO TIMHZ (A+B) = 0.64 + 3.67 = 4.31
TIMH E®GAPMOIHZ: 4.31 €/ppy
TIMH E®GAPMOIHZ: TECOEPA EUPW KAl TPIAVTA Vo AETITA

AAPIZA, 24/07/2015

O ZYNTAZAZ

AANIKAZ TQPIroz
MHX/FOZ MHX/KOZ T.E.



